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IMPORTANT
DÉLIVRANCE des LOTS et MAGASINAGE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris
Lots disponible à partir du Lundi 19 décembre 2022 de 14 heures à 18 heures 
Après cette date, sur rendez-vous à l’Étude
L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.
Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS :
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà d’un délai de  
trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation ne sera possible.

État des étiquettes : 
ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA : étiquette légèrement abimée
EA : étiquette abimée
ETA : étiquette très abimée
IL : illisible
SE : sans étiquette
CE : contre-étiquette
ELS : étiquette légèrement sale
ES : étiquette sale
ETS : étiquette très sale
ELT : étiquette légèrement tachée
ET : étiquette tachée
ETT : étiquette très tachée
R : reconditionnée

Niveau des bouteilles : 
J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange
MDC : Mise du Château
CAP : capsule
SC : sans capsule
CB : caisse bois
SM : sans millésime
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«  L’abus d’alcool est dangereux pour la santé  »
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VINS DIVERS ET SPIRITUEUX 

    1	� 1  bouteille COGNAC «Premier Empire», 
Marquis C de Genet 1809 (et, caps cire 
légèrement abîmée, MB) � 2 500 / 3 000 €

    2	� 1  bouteille COGNAC «Grande Champagne», 
Bisquit Dubouché 1811 (es, ett, ea, caps tachée, 
MB/B) � 2 000 / 2 500 €

    3	� 1  bouteille EAU-DE-VIE 1875 (SE, probablement 
cognac, B) � 250 / 300 €

    4	� 1  bouteille COGNAC Dom. du Mazureau 
1878 (et, ea, caps cire très abîmée, MB) �  
� 500 / 600 €

    5	� 1  bouteille COGNAC Dom. du Mazureau 
1878 (es, ett, caps cire très abîmée, V) �  
� 150 / 200 €

    6	� 1  bouteille COGNAC Dom. du Mazureau 
1878 (es, ett, caps cire très abîmée, V) �  
� 150 / 200 €

    7	� 1  bouteille COGNAC  (es, ett, illisible, caps cire 
très abîmée, probablement Dom. du Mazureau 
1878, B) � 40 / 50 €

    8	� 1  bouteille CALVADOS 1900 (ett, peu lisible, 
ea, caps cire abîmée, MB) � 250 / 300 €

    9	� 1  bouteille COGNAC «Grande Champagne», 
1903 (es, ett, ea, B, caps tachée) � 200 / 250 €

  10	� 3 bouteilles VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Bouzy Rouge», Barnaut 
Léopold 1928 (es, et, ea, caps abîmées, très bon 
niveau) � 180 / 210 €

  11	� 2 bouteilles VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Bouzy Rouge», Barnaut 
Léopold 1928 (es, et, ea, caps très abîmées, très 
bon niveau) � 120 / 140 €

  12	� 2 bouteilles VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Bouzy Rouge», Barnaut 
Léopold 1928 (es, et, ea, caps très abîmées,  
1 bon niveau, 1 B) � 80 / 90 €

  13	� 3 bouteilles VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Bouzy Rouge», Barnaut 
Léopold  (es, et, ea, V, caps très abîmées, V ;  
1 de 1929, 1 de 1928, 1 millésime illisible)  
� 45 / 60 €

  14	� 1  bouteille VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Bouzy Rouge», Barnaut 
Léopold 1929 (es, et, ea, très bon niveau) �  
� 60 / 70 €

  15	� 1  bouteille VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Bouzy Rouge», Barnaut 
Léopold 1934 (es, et, ea, caps abîmées, MB/B) 
� 30 / 35 €

  16	� 1  bouteille PORTO «Ultra», Diez Hermanos 
1937 (Vielli en fûts, es, et, TLB) � 100 / 120 €

  17	� 6 bouteilles VIN D’ALGERIE DIVERS (Vins 
du Soleil, probablement avant 1962 : Grand Vin 
de La Trappe,  vin fin : elt, ela, 2 LB, 1 MB,  
1 caps tachée ; 3 Arrach : elt, ela, MB) �  
� 90 / 120 €

  18	� 1  bouteille VIN JAUNE D’ARBOIS, Fruitière 
Vinicole Voiteur 1964 (es, et, caps abîmée avec 
trace de coulure, V) � 20 / 30 €

  19	� 9 bouteilles DIVERS (1 Pommard Hospices de 
Beaune - Cuvée des Dames de la Charité 1965 : 
et, B ; 1 Côte Rôtie - Delas 1962 : ett, eta, B/V, 
caps abimée ; 2 Chateauneuf du Pape - Berard 
& Fils : ett, eta, B ; 2 Riesling grande réserve 
Trimbach 1957 : ett, eta, 1 MB, 1 V, caps abîmés 
…) � 80 / 100 €

  20	� 21 bouteilles DIVERS (es, ett, eta, vendu en 
l’etat ; Bordeaux Supérieur 197 ; Graves 1970 ; 
Morgon 1972…)�� 40 / 50 €

  21	� 1  bouteille VIN JAUNE Château Chalon 1973 
(elt, ela, LB, caps cire abîmée) � 20 / 30 €

  22	� 10 bouteilles ALSACE Muscat d’Alsace, Engel  
(elt, ela, 3 LB, 5 MB; 1981, 1982, 1984…) � 40 / 50 €

  23	� 12 bouteilles ALSACE Muscat d’Alsace, Engel 
1982 (es, elt, ela, LB/MB) � 40 / 50 €

  24	� 12 bouteilles ALSACE Muscat d’Alsace, 
Engel  (es, et, ela, 1 LB, 11 MB/B ; 7 de 1985,  
5 de 1982) � 40 / 50 €

  25	� 12 bouteilles DIVERS (es, ett, en lambeaux, 2 
LB, 4 MB; 3 Dom; Serrigny SAVIGNY-LES-
BEAUNES, «La Dominode 1er cru» 1982, 
4 louis Jadot Beaune Boucherottes 1980; 1 
Brouilly-Pissevieille 1981…) � 80 / 100 €

  26	� 11 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (es, 
ett, caps tachées; 4 en lambeaux, LB/MB ; 
1 Comte de la Taille chablis 1er cru 1985,  
2 René Brelière Rully 1977, 1 Graves…) �  
� 70 / 80 €

  27	� 12 bouteilles ALSACE Riesling, Engel  (elt,  
ela ; 10 de 1987 : 5 LB/MB, 2 B ; 2 de 1985 : B) �  
� 50 / 60 €

  28	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel 
1987 (elt, ela) � 50 / 60 €

  29	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel  
(et, ea, 2 LB, 1 B ; 10 de 1987 ; 2 de 1988) �50 / 60 €

  30	� 12 bouteilles ALSACE Riesling, Engel  (elt, 
ela ; 10 de 1988 : 6 LB/ MB ; 1 de 1985 : MB ;  
1 de 1990) � 50 / 60 €
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  31	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel 
1988 (elt, 3 LB, 2 MB) � 50 / 60 €

  32	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel 
1988 (elt, ela; 5 LB, 2 MB) � 50 / 60 €

  33	� 12 bouteilles ALSACE Engel 1988 (elt, ela,  
4 LB/MB ; 10 Gewurztraminer, 2 Tokay  
Pinot Gris) � 40 / 50 €

  34	� 12 bouteilles ALSACE Riesling, Engel  (elt, ela 
; 9 de 1988, 3 de 1990) � 50 / 60 €

  35	� 12 bouteilles ALSACE Riesling, Engel  (elt, elt ; 
6 de 1990 ; 6 de 1988 : 2 LB/MB, 1 B) �  
� 50 / 60 €

  36	� 12 bouteilles ALSACE Gewurztraminer, 
Engel 1989 (elt, ela, LB/MB) � 40 / 50 €

  37	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel  
(ett ; 11 de 1990:  3 LB ; 3 de 1988) �  
� 50 / 60 €

  38	� 1  bouteille RIBERA DEL DUERO «Unico», 
Vega Sicilia 1990 (etlt, etla) � 220 / 250 €

  39	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel  
(elt ; 11 de 1991 : 5 LB/MB ; 1 de 1990) � 50 / 60 €

  40	� 5 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY Dom. 
De Chalusson 1992 (1 ett, 4 SE, caps légèrement 
abimées) � 20 / 30 €

  41	� 12 bouteilles ALSACE «Vendanges 
Tardives», Engel  (6 de Gewurztraminer  
1994 ; 6 de Tokay Pinot Gris 1996) � 120 / 150 €

  42	� 1  magnum RIBERA DEL DUERO Tinto 
Valbuena 5, Vega Sicilia 1995 (els, et) cb� 100 / 120 €

  43	� 1  bouteille RIBERA DEL DUERO Tinto 
Valbuena 5, Vega Sicilia 1995�� 50 / 60 €

  44	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel 
1995 («Cuvée Engel»; etlt) � 50 / 60 €

  45	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel 
1995 («Cuvéé Engel») � 50 / 60 €

  46	� 12 bouteilles ALSACE Engel  (6 de 
Gewurztraminer «Cuvée St Michel» 1995 :  
elt ; 6 de Riesling 2000) � 40 / 50 €

  47	� 1  bouteille LANGHE «Sperss», Gaja 1997 (es, 
et, ela, caps décolorée, J) � 350 / 400 €

  48	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel 
1998 («Clos des Anges») � 50 / 60 €

  49	� 12 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Engel  
(«Clos des Anges» ; 6 de 2000 : caps abîmées ;  
6 de 1998) � 50 / 60 €

  50	� 6 bouteilles PORTO Quinta Do Castelinho 
1999 (els, elt) cb �� 120 / 150 €

  51	� 9 bouteilles MADIRAN, Dom. Frances 2000 (6 
els, 3 es, 6 elt, 3 ett, 3 eta) � 40 / 50 €

  52	� 3 bouteilles ARBOIS Chardonnay Savagnin 
Paul Benoît 2000�� 20 / 30 €

  53	� 11 bouteilles ALSACE Tokay Pinot Gris, Dopff 
2001 (elt, ela, on y joint 1 Wunsch et Mann) �  
� 50 / 60 €

  54	� 1  bouteille RHUM Canne Bleue Clément 
2002 (Agricole Blanc, Martinique ; Distillé au 
François) � 10 / 20 €

  55	� 11 bouteilles ALSACE Paul Ginlinger  
(elt, ela ; 5 Muscat 2005 ; 3 Riesling 2004 ;  
3 Gewurztraminer 2005) � 40 / 50 €

  56	� 12 bouteilles ALSACE Engel  (6 de Riesling 
« Cuvée St Michel 2002 ; 6 de Pinot Gris  
« Cuvée Engel 2007) � 40 / 50 €

  57	� 3 bouteilles ALSACE DIVERS (elt ; 1 demi-
litre Marzolf Vendanges tardives Riesling 
2007 : elt ; 2 Gewurtraminer, on y joint  
1 Pieroth Blue Kabinett 2015) � 20 / 30 €

  58	� 1  bouteille COGNAC «Grande Fine 
Champagne», 18? (ett, ea, caps cire abîmée, MB) 
� 200 / 250 €

  59	� 12 bouteilles SCOTCH WHISKY Captain 
Thomas 5 years old (es, et, 2 ea, 1 en étiquette en 
lambeaux, B) � 80 / 100 €

  60	� 1  litre CHARTREUSE avant 1903 (aux 2/3 
vide, bouchon tombant, sans capsule) 

� 300 / 400 €

  61	� 1  bouteille COGNAC «Réserve Particulière», 
Godet Napoléon (ett, ea, LB/MB) � 120 / 140 €

  62	� 2 bouteilles COGNAC Hennessy VSOP 
(JA&Hennessy & Co., es, ett, ea, LB/MB) �  
� 140 / 160 €

  63	� 1  bouteille COGNAC Hennessy VSOP (JA & 
Hennessy & Co., es, et, TLB) � 90 / 100 €

  64	� 1  bouteille COGNAC Hennessy VSOP (JA 
& Hennessy & Co., es, ett, ea, LB/MB, caps 
abîmée) � 50 / 60 €

  65	� 1  bouteille COGNAC Hennessy VSOP (JA & 
Hennessy & Co., es, ett, ea, MB) �  
� 40 / 50 €

  66	� 1  bouteille COGNAC Hennessy VSOP (JA & 
Hennessy & Co., es, ett, ea, V, caps abîmée) �  
� 20 / 30 €

  67	� 1  bouteille COGNAC Martell VSOP (es, ett, 
ea, B) � 40 / 50 €

  68	� 1  bouteille COGNAC Courvoisier VSOP (très 
vieille, ett, ela, MB) � 30 / 40 €
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  69	� 2 bouteilles COGNAC Hennessy XO (JA & 
Hennessy & Co., es, ett, ea, LB)� 300 / 360 €

  70	� 1  bouteille COGNAC Hennessy XO (JA & 
Hennessy & Co., es, ett, ea, B/V) � 80 / 100 €

  71	� 1  jéroboam CHINON Domaine de la Perrière  
(bouteille Taille Main, Jean Boudry et fils, caps 
cire abîmée) � 40 / 50 €

  72	� 2 Flacons SPIRITUEUX DIVERS  
(1 1.75 L de Belle’s Old scotch Whisky : et, ets,  
MB ; 1 Magnum de Martell Cognac VSOP, 
Medaillon: ett, ea, MB) � 40 / 60 €

  73	� 2 magnums DIVERS ( ett, en lambeaux, 
millésimes illisibles ; 1 Porto ; 1 Mouton cadet : J) 
� 15 / 20 €

  74	� 6 bouteilles CREMANT DIVERS (ett, ea, 
MB:B: 1 maison André Perrin Vouvray, 1 
Pierland…) � 10 / 20 €

  75	� 6 bouteilles VOUVRAY «Crémant», Château 
de Valmer  (etlt) � 10 / 20 €

  76	� 11 bouteilles DIVERS (elt, ela ; 4 Rebmann 
Riesling 2001 ; 1 Halbtrocken 1985 ; 2 Dom. Du 
Vallon Gewurztraminer 2000...) � 50 / 60 €

  77	� 3 bouteilles RATAFIA DE CHAMPAGNE, 
Moët & Chandon  (es, elt, ea) � 20 / 30 €

  78	� 4 bouteilles BOURGOGNE DIVERS  
(1 La Chablisienne «Les Fourchaumes 1er cru» 
, les Vaulorents 1999; 1 La Chablisienne «Les 
Fourchaumes 1er cru» 1998 : ea ; 2 Meix-Foulot 
Mercurey «Les Veleys 1er cru» 1999) � 30 / 40 €

  79	� 7 bouteilles VIN DIVERS (es, et, ea ; 1 
Hamilton Ridge Borassa 1995 ; 2 La Situlia 1996 
; 2 Les Capitelles 1995 ; 2 Leon de Tarapaca…) 
� 30 / 40 €

  80	� 1  bouteille MONTBAZILLAC  (ett, eta, 
millésime illisible probablement début XXe 
siècle ; B, caps cire abîmée) � 20 / 30 €

  81	� 1  bouteille PORTO «Superb Old Tawny», 
Hunt’s 1735 (SE, très bon niveau) � 450 / 500 €

  82	� 4 bouteilles PORTO «Superb Old Tawny», 
Hunt’s 1735 (3 ett, 1 étiquette illisible, B) �  
� 480 / 600 €

  83	� 2 bouteilles RATAFIA DE CHAMPAGNE, 
Abel Lepitre  (es, ett, ela, vieux) � 40 / 60 €

  84	� 1  bouteille PERNOD  (très vieille, SE, 
Lambeaux de capsule, B) � 150 / 200 €

  85	� 1  bouteille COGNAC «Gastronome», Godet  
(ett, ea, MB) � 70 / 80 €

  86	� 1  bouteille COGNAC «S O», Albert Monangon  
(ett, ea, MB) � 50 / 60 €

  87	� 1  bouteille ARMAGNAC Saint Vivant  (ett 
illisible, caps abîmée, MB) � 50 / 80 €

  88	� 1  litre RHUM «Vieux», de Survilliers  
(Martinique, probablement 19e siècle, SE, caps 
abîmée, LB) � 250 / 300 €

  89	� 1  bouteille COGNAC «Fine Cognac», Hine  
(T. Hine Co. ett, mise en bouteille au 19e siècle, 
MB) � 250 / 300 €

  90	� 1  bouteille COGNAC «Edouard VII», Denis 
Mounié  (Grande Réserve, et, ea, B, caps abîmée) 
� 40 / 50 €

  91	� 2 bouteilles COGNAC Denis Mounié  (ett 
illisible, B) � 60 / 80 €

  92	� 1  bouteille COGNAC «Fine Cognac», Hine  
(es, et, MB) � 40 / 50 €

  93	� 1  bouteille COGNAC Hine  (es, et, TLB) �  
� 60 / 70 €

  94	� 1  bouteille COGNAC Martell  (es, ett, eta, V) 
� 30 / 40 €

  95	� 1  bouteille COGNAC Martell  (SE, MB) �  
� 50 / 60 €

  96	� 1  bouteille COGNAC Dom. du Mazureau  (ett, 
étiquette peu lisible, LB/MB) � 40 / 50 €

  97	� 1  bouteille COGNAC Dom. du Mazureau  (ett, 
étiquette peu lisible, LB) � 50 / 60 €

  98	� 1  bouteille COGNAC «Très Vieux», Dom. De 
Lagarde  (es, ett, caps tachée, LB, mise au 19° 
siècle) � 70 / 80 €

  99	� 1  bouteille ARMAGNAC Grand Armagnac 
Trianon  (es, ett, TLB) � 30 / 40 €

100	� 1  bouteille COGNAC Bisquit Dubouché  (es, 
ett, V) � 30 / 40 €

101	� 1  litre RHUM «Vieux», de Survilliers  
(Martinique, probablement 19e siècle, SE, caps 
abîmée, LB) � 200 / 250 €

102	� 1  litre RHUM «Vieux», Briteau  (es, ett, ea, sans 
capsule, V, 19° siècle) � 100 / 150 €

103	� 1  litre RHUM «Vieux», Briteau  (es, ett, ea, sans 
capsule, V, 19e siècle) � 250 / 300 €

104	� 2 bouteilles PORTO DIVERS (1 Cintra, 
Imperial : es, et; 1 Sandeman Very Choice Old) 
� 20 / 30 €

105	� 2 bouteilles MADERE De L’IlE, Cintra  (es, ett, 
caps tachées ; 1 TLB, 1 V) � 20 / 30 €

106	� 1  bouteille MADERE «Sec», Joao Marcello 
Gomes (es, ett) � 10 / 15 €
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107	� 2 bouteilles JEREZ «Amontillado», Cintra  
(Fine Old Pale, es, et, 1 LB, 1 B) � 20 / 30 €

108	� 2 bouteilles JEREZ M.Antonio De La Riva,  
(Pale Dry Sherry, 1 ett, ea, 1 SE, V) � 20 / 30 €

109	� 4 bouteilles JEREZ «Amontillado», Duff 
Gordon  (pale dry, ett, ela, 2 B, 1 V) � 40 / 60 €

110	� 1  bouteille COGNAC «Henco», Hennessy  
(JA & Hennessy & Co., es, et, MB) � 20 / 30 €

111	� 1  bouteille ARMAGNAC  (es, ett, caps cire très 
abîmée, MB) � 20 / 30 €

112	� 1  bouteille CALVADOS  (es, ett, B) � 20 / 30 €

113	� 1  bouteille COGNAC Martell  (SE) � 30 / 40 €

114	� 4 bouteilles PORTO RETINTA Niepoort  (es, 
elt, 2 J, 2 TLB) � 80 / 100 €

115	� 1  magnum VIEIL ARMAGNAC Hors-d’âge  
(elt, étiquette ciré abîmée, caps légèrement 
abîmée, MB) � 30 / 40 €

116	� 3 bouteilles MACVIN  (2 d’Arbois Rolet : 
et, ela ; 1 «Liqueur» Paul Benoît : et, ela, caps 
légèrement abîmée) � 20 / 30 €

117	� 1  magnum RHUM «Hors d’âge», Dillon  (Très 
vieux, cuvée spécial Geser, LB) cb �� 30 / 40 €

118	� 1  bouteille RHUM Bardinet Negrita  
(Caribbean) en étui �� 10 / 50 €

119	� 6 bouteilles ALSACE DIVERS (es, et, ea, caps 
tachées ; 5 Gewurztraminer ; 1 Riesling) � 20 / 30 €

120	� 1  bouteille SCOTCH WHISKY «Over 21 
Years», Fabulous  (elt) en coffret �� 40 / 50 €

120 	� 2 bouteilles COGNAC «1755» Gautier XO 
extra (en étui)� 140 / 200 €bis

	�   VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE

121	� 12 bouteilles CORNAS Paul Jaboulet 1999  
(els, elt, etla) � 240 / 300 €

122	� 12 bouteilles CORNAS Paul Jaboulet 1999 (ets, 
et, ea, caps tachées) � 240 / 300 €

123	� 12 bouteilles CORNAS Paul Jaboulet 1999  
(11 etlt, 1 ett, 10 etla, 2 ea) � 240 / 300 €

124	� 12 bouteilles CORNAS Paul Jaboulet 1999  
(ets, et, ea, caps tachées) � 240 / 300 €

125	� 12 bouteilles CORNAS Paul Jaboulet (10 de 
2000, 2 de 1999 ; ets, et, caps tachées) 

� 180 / 240 €

126	� 12 bouteilles CORNAS «Les Grandes 
Terrasses», Paul Jaboulet 2000 (etlt) � 180 / 240 €

127	� 12 bouteilles CORNAS Paul Jaboulet 2000 (ets, 
ett, ea, caps tachées) � 180 / 240 €

128	� 3 bouteilles VALLEE DU RHONE   
(2 La Croix de la Perrière ; 1 Grand Aphollon 
Saint-Joséph) 2012�� 20 / 30 €

129	� 3 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Héritages», 
Ogier 2013 (et, ela) � 20 / 30 €

130	� 2 bouteilles HERMITAGE «Cuvée du Boys», 
Chapoutier (es, et, ela, millésime illisible) �  
� 40 / 50 €

VINS DE CHAMPAGNE

131	� 1  bouteille CHAMPAGNE Renaudin-
Bollinger 1926 (es, ett, ea, coiffe abîmée, LB, 
couleur légèrement évoluée) � 50 / 80 €

132	� 1  bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1929 (ets, ett, ela, coiffe très abîmée, 
V, couleur évoluée) � 30 / 40 €

133	� 1  bouteille CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», 
Mercier 1933 (es, et, ea, coiffe abîmée, coiffe abîmée, 
LB, couleur légèrement évoluée) � 120 / 150 €

134	� 1  bouteille CHAMPAGNE L. Roederer 1934 
(es, ett, ea, coiffe très abîmée, bon niveau, 
couleur évoluée) � 250 / 300 €

135	� 1  bouteille CHAMPAGNE L. Roederer 1941 
(es, et, ela, MB, coiffe très sale, belle couleur) 
� 100 / 150 €

136	� 1  bouteille CHAMPAGNE L. Roederer 1945 
(es, ett, ela, B, coiffe très sale, couleur évoluée) 
� 50 / 80 €

137	� 1  bouteille CHAMPAGNE L. Roederer 1945 
(es, ett, ela, LB, coiffe très sale, belle couleur) 
� 200 / 250 €

138	� 2 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1945 (ets, ett, ela, coiffes très sales, V, 
couleur évoluée) � 40 / 60 €

139	� 2 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1945 (ets, ett, ela, coiffes très sale et 
abîmées, MB, couleur légèrement évoluée) �  
� 60 / 80 €

140	� 1  bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1945 (ets, ett, ela, coiffe très sale, LB/
MB) � 70 / 80 €
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141	� 2 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1945 (ets, ett, ela, coiffes très sale et 
abîmées, B/V, couleur évoluée) � 40 / 60 €

142	� 2 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1947 (ets, ett, ela, coiffes très sales, 
MB) � 60 / 80 €

143	� 1  bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1947 (ets, ett, ela, coiffe très sale, LB/
MB) � 40 / 50 €

144	� 1  bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1947 (ets, ett, ela, coiffe très sale, V, 
couleur évoluée) � 20 / 30 €

145	� 1  bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 
Ponsardin 1949 (ets, ett, ela, coiffe très sale, LB) 
� 150 / 180 €

146	� 1  bouteille CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», 
Chouilly 1979 (ett, eta, MB/B) � 20 / 30 €

147	� 6 bouteilles CHAMPAGNE DIVERS (ett, 
eta, coiffe très tâchee, MB: 4 Andre Vandier,  
2 Walmann) � 60 / 70 €

148	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», 
R&L Legras  (es, ett, ea, collerettes tachées, LB/
MB) � 90 / 120 €

148A*	 �1 bouteille VIN NATURE DE CHAMPAGNE 
Delamotte  (très vieux, es, ela, très belle couleur, 
bouchon agrafé, sc) � 30 /40 €

149	� 3 bouteilles VIN NATURE DE LA 
CHAMPAGNE, «Vin Blanc’, Vesselle Fulgence  
(ets, ett, eta, caps abîmée, V) � 24 / 30 €

150	� 1  bouteille CHAMPAGNE J. C. Morizot  (ets, 
ett, coiffe abîmée, MB, probablement entre deux 
guerres) � 50 / 60 €

151	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, probablement avant 1985) 
� 60 / 90 €

152	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, LB/MB, probablement 
avant 1985) ) � 60 / 90 €

153	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, LB, probablement avant 
1985) ) � 60 / 90 €

154	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, LB/MB, probablement 
avant 1985) ) � 60 / 90 €

155	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, MB, probablement avant 
1985) � 60 / 90 €

156	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, MB, probablement avant 
1985) � 60 / 90 €

157	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, MB, probablement avant 
1985) � 60 / 90 €

158	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, LB/MB, probablement 
avant 1985) � 60 / 90 €

159	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, MB, probablement avant 
1985) � 60 / 90 €

160	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla, coiffe abîmées & tachées; 
MB/B, probablement avant 1985) � 60 / 90 €

161	� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Private Cuvée», 
Geismann (elt, etla,  coiffe tachée, MB, 
probablement avant 1985) � 60 / 90 €

162	� 3 bouteilles CHAMPAGNE Piper-Heidsieck (es, 
elt ; 1 Cuvée An 2000; 2 Cuvée Brut) � 60 / 75 €

VINS BLANCS DE BOURGOGNE

163	� 9 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
Jacques Dépagneux (8 de 1981 : 3 et, ea, 5 SE, 1 
LB, 8 B/V, caps abimées ; 1 de 1959 : et, ea, B, caps 
abimées) � 200 / 250 €

163A*	� 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET 
«Pucelle 1er cru», H. Boillot 1945 (es, ela, très bon 
niveau, couleur normalement évoluée)� 100 / 120 €

163B*	� 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Grivelet 
1953 (es, et, LB, bonnes couleurs) � 120 / 150 €

163C*	� 1 bouteille MEURSAULT L. Latour 1955 (eta, 
es, LB/MB, couleur lég évoluée) � 30 / 40 €

164	� 6 bouteilles CHABLIS,DIVERS (es, ett, eta ; 
2 Denis Race «Vaillon 1er cru» 1986 ; 4 Bernard 
Barat «Vaillon 1er cru»1981& 1982)� 70 / 90 €

165	� 3 bouteilles CHABLIS «Grenouille», Philippe 
Testut 1987 (es, ett, 1 caps abîmée, bouchon 
ressortant) � 75 / 90 €

166	� 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
«Les Macherelles», nom du producteur ? 2004 
(et, 1 caps tachée) � 60 / 75 €

166 	� 3 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET 
Bouchard P&F 2004 (et, ela)� 420 / 480 €

167	� 11 bouteilles HAUTES-COTES DE BEAUNE 
Chardonnay, Georges Ploux 2006 (elt, elt; on y 
joint 1 Pinot noir et 1 Bourgogne Charonnay) 
� 70 / 80 €

168	� 1  bouteille PULIGNY-MONTRACHET «Les 
Folatières 1er cru», Maison Leroy 2009 (ela, ela, 
caps légèrement abîmée) � 700 / 800 €

bis
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169	� 11 bouteilles MACON-LUGNY, «Les Charmes», 
Cave de Lugny 2011 (els, elt) � 50 / 60 €

170	� 2 bouteilles BOURGOGNE DIVERS  (début 
20e siècle, 1 de Bichot SE ; 1 eta, B) � 20 / 30 €

171	� 1  bouteille CHAMPAGNE Canard-Duchêne 
en étui �� 15 / 20 €

172	� 12 bouteilles BOURGOGNE BLANCS 
DIVERS (Pouilly-Fuissé, Mâcon, Viré-Clessé…) 
� 70 / 80 €

173	� 12 bouteilles BOURGOGNE BLANCS 
DIVERS (elt, ela ; 6 Mercurey : Meix Foulot, 
Miche Juillot... ; 6 Saint-Véran : «Les Plantés»...) 
� 80 / 100 €�

VINS ROUGES DE BOURGOGNE

174	� 2 bouteilles BOURGOGNE DIVERS  
(1 Aloxe-Corton 1931 : es, ea, V, caps  
abîmée ; 1 Ets Leroy & Co SA Pommard 1937 : 
es, ea, V, caps abîmée) � 80 / 100 €

174A*	 �3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 
Grivelet 1943 (es, et, 2 LB, 1 B) � 180 / 210 €

174B*	� 3 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, 
Grivelet 1945 (ea, es, 2 TLB, 1 LB) 	240 / 300 €

174C*	�4 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, 
Grivelet 1945 (ea, es, 3 MB, 1 B) � 200 / 240 €

175	� 1  bouteille CHAMBERTIN, Leroy 1949 (elt, 
capsule abîmée, LB) � 2 000 / 3 000 €

176	� 2 bouteilles BOURGOGNE DIVERS  
(1 E&D Moingeon Corton: et, eta, millésime 
illisible, caps coupée, B ; 1 Beaune 1962 : et, ea, 
MB) � 60 / 70 €

177	� 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, Alfred Martin 
1975 (ett, en lambeaux, 1 millésime présumé,  
1 LB) � 120 / 140 €

178	� 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Roger 
Trapet  (3 de 1976: ett, 1 SE ; 7 millésimes 
illisibles : ett, eta, 3 LB; 2 SE)	� 150 / 180 €

179	� 4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY  
«1er cru», Henri de Villamont 1978 (es, ett, caps 
tachées) � 120 / 140 €

180	� 12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNES, «La 
Dominode 1er cru», Dom. Serrigny 1982 (es, et, 
ea, caps tachée, 2 LB, 6 MB, 4 B) �  
� 150 / 180 €

181	� 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN  
« Lavaux-St.-Jacques 1er cru», Vachet-Rousseau 
1982 (ett, en lambeaux, 4 LB, 1 MB) �300 / 360 €

182	� 4 bouteilles VOLNAY de Montille 1982 (2LB,  
1 capsule très tachée, 2MB) � 120 / 160 €

183	� 12 bouteilles MERCUREY DIVERS (es, et 
; ea, caps tachées ; 7 dom de la Monette 1982,  
4 chanzy « clos du roi…) � 80 / 100 €

184	� 6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (es, 
et, ea, caps abîmées & tachées ; 4 Gevrey 
Chambertin Rodet 1983 ; 2 Chambolle Musigny 
F. Protheau1978) � 120 / 150 €

185	� 12 bouteilles BOURGOGNE DIVERS 
(es, ett, eta, 2 MB, 1 B ; 4 Yves Giraroin 
Santenay «Clos Rousseau 1er cru»1985 ; 2 
Nicolas Mercurey; 3 Misserey Volany 1979…)  
� 120 / 150 €

186	� 1  bouteille CHARMES-CHAMBERTIN 
Maison Leroy 1985 (elt, ea) � 650 / 700 €

187	� 1  bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY Louis 
Jadot 1988 (elt) � 20 / 25 €

188	� 12 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (es, elt 
; 4 La Buxynoise 1999; 3 Dom. Roy 2001 ; 5 B 
Fagot 1996) � 50 / 60 €

189	� 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les 
Fuées 1er cru», La Cave de Givry 2000 (elt, ela) 
� 90 / 105 €

190	� 5 bouteilles SANTENAY «Les Hâtes», Dom. 
Christian Belleville 2000 (et, 2 ea, 1 MB,  
1 caps tachée avec trace de coulure) � 50 / 60 €

191	� 1  bouteille NUITS-ST-GEORGES Maison 
Leroy 2007 (et) � 300 / 350 €

192	� 1  bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE «Les 
Narbantons 1er cru», Domaine Leroy 2011 (et, 
ela) � 1 800 / 2 000 €

193	� 2 bouteilles CORTON-MARECHAUDES, 
Pierre Laforest 2012 (elt; 1 etla) � 80 / 100 €

194	� 1  bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «La 
Justice», dom. Marey 2012 �� 20 / 30 €

195	� 5 bouteilles PERNAND-VERGELESSES 
«Les Fichots 1er cru», Pierre Laforest 2013 (elt) 
� 60 / 75 €

196	� 9 bouteilles BOURGOGNE DIVERS  
(elt ; 3 Pierre Laforest Rully «Les Montmoins» 
2013 ; 1 Alberto Carlos Aloxe-Corton  
«Les Paulands»; 1 Henry Delaby Volnay…) 

� 90 / 110 €

197	� 1  bouteille RICHEBOURG 2015 (elt) �120 / 150 €

198	� 1  bouteille CLOS DE LA ROCHE, Mise 
Nicolas  (ett, eta en lambeaux, millésime illisible) 
� 20 / 30 €
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199	� 1  bouteille Château D’YQUEM, 1er cru 
supérieur Sauternes 1896 (es, et, MB) �  
� 3 500 / 4 000 €

200	� 1  bouteille Château D’YQUEM, 1er cru 
supérieur Sauternes 1896 (SE, millésime lisible 
sur le bouchon, B) � 1 300 / 1 500 €

201	� 1  bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er 
cru Sauternes 1918 (es, et, TLB/LB) �  
� 150 / 180 €

202	� 1  bouteille Château RABAUD PROMIS, 1er 
cru Sauternes 1929 (es, et, ela, B/V, caps abîmée) 
� 30 / 40 €

203	� 3 bouteilles BORDEAUX BLANCS 
DIVERS (1 Château Olivier 1937 : es, et, 
caps décolorée, MB ; 1 Château Carbonnieux  
1939 : ett, ea, B ; 1 Château Gravelines 1943 : et, 
ea, J) � 20 / 30 €

204	� 1  bouteille Château D’ARCHE Sauternes 1955 
(es, et, eta, MB) � 30 / 40 €

205	� 1  bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET 
Georges Deleger 1964 (es, et, ela, B/V, caps 
légèrement abîmée) � 10 / 20 €

206	� 5 bouteilles CLOS LAHEREYRE Sainte-
Croix-du-Mont1972 (es, et, 3 étiquettes 
fânées, caps tâchees; 1 J, 3 MB/B, 1 B/V,  
1 bouchon tombant) � 15 / 20 €

207	� 1 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru 
Pessac-Léognan 1977 (es, et, ela) � 150 / 180 €

208	� 3 bouteilles SAUTERNES DIVERS (es, ett, 
ea, caps tachées ; 1 Château Filhot 1981 : J ;  
1 Clos Mercier 1988…) � 20 / 30 €

209	� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 1er cru 
supérieur Sauternes 1990 (3 et, 9 elt) cb �

�� 3 000 / 3 360 €

210	� 12 bouteilles Château D’YQUEM, 1er cru 
supérieur Sauternes 1990 (elt, 6 bbl couleur 
évoluée) � 3 000 / 3 360 €

211	� 2 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 
1er cru Sauternes 1995 (es, et, bouchons 
ressortants) � 40 / 50 €

212	� 11 bouteilles Château FERRANDE, Graves  (5 
de 1995, 3 de 1994, 1 de 1990, 2 de 1989 LB & 
MB) � 110 / 160 €

213	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996�� 40 / 50 €

214	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996�� 40 / 50 €

215	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (2 J) � 40 / 50 €

216	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (4 évoluées) � 40 / 50 €

217	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (1 ett, 1 TLB) � 40 / 50 €

218	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996 (3 évoluées) � 30 / 40 €

219	� 6 bouteilles Château FERRANDE, Graves 
1996�� 40 / 50 €

220	� 12 bouteilles Château LAFAURIE-
PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 2000 cb�	
�� 240 / 300 €

221	� 12 bouteilles Château LIOT, sauternes 2000 cb 
�� 70 / 80 €

222	� 5 bouteilles VIN DIVERS (2 Clos de Bommes 
sauternes 2001 : elt ; 1 Combes d’Or sauternes 
1999 : J ; 1 Loupiac 2001…) � 25 / 30 €

223	� 3 bouteilles Château L’AGNET LA 
CARRIERE Sauternes (els ; 1 de 1997 : J ;  
2 de 2001) cb �� 20 / 30 €

224	� 3 bouteilles CRU LA MOTHE,  Haut Sauternes  
(ett, illisible, ea, Probablement début 20e, 1 TLB) 
� 90 / 120 €

225	� 6 bouteilles CRU LA MOTHE,  Haut Sauternes  
(ett, illisible, ea, Probablement début 20e, LB) 
� 150 / 180 €

226	� 6 bouteilles CRU LA MOTHE,  Haut Sauternes  
(eta/SE, 1 LB, 3 MB, 2 B) � 120 / 150 €

227	� 6 bouteilles CRU LA MOTHE,  Haut Sauternes  
(eta/SE, 3 B, 3 V) � 90 / 120 €

228	� 1  bouteille Château FILHOT, 2e cru Sauternes  
(SE, Probablement début 20e, TLB) � 50 / 60 €

229	� 2 bouteilles LOUPIAC Cru Esterling  (1 ett, ea, 
1 SE, B) � 10 / 20 €

VINS BLANCS DE BORDEAUX
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230	� 3 bouteilles Château CARBONNIEUX, 
Grave  (SE, millésime illisible, B, probablement 
avant 1914) � 60 / 90 €

231	� 3 bouteilles Château MONTROSE, 2e cru 
Saint-Estèphe  (SE, millésime illisible, B, 
probablement avant 1914) � 90 / 120 €

232	� 2 bouteilles  HAUT ST. ÉMILION DIVERS (1 
Château Sansonnet 1er Grand Cru 1928 : et, B ; 
1 Clos La Barde 1934 : et, ea, B, mise négociant) 
� 10 / 20 €

233	� 1  bouteille Château L’ÉVANGILE, Pomerol 
1934 (ett, ela, TLB) � 180 / 200 €

234	� 2 bouteilles Château LA ROSE ANSEILLAN 
Pauillac 1937 (Contigu Lafite, es, et, caps 
légèrement abîmée, B) � 100 / 120 €

234A*	 �1 bouteille Château CALON-SEGUR, 3e cru 
Saint-Estèphe 1943 (es, ea, LB) 	�  80 / 100 €

235	� 1  bouteille Château LA GARDE Martillac 
1937 (es, et, B) � 20 / 30 €

236	� 1  bouteille Château PONTET-CANET,  
5e cru Pauillac  (es, et, ea, millésime illisible, B/V, 
caps légèrement abîmée, probablement mise 
négociant entre deux guerres) � 20 / 30 €

236A*	 �3 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru 
St-Emilion 1952 (es, ea, et, B/V)� 120 / 150 €

237	� 1  bouteille Château AUSONE, 1er grand cru 
St-Emilion 1945 (SE, caps coupée pour lire le 
millésime, TLB/LB) � 650 / 750 €

238	� 1  bouteille Château MOUTON 
D’ARMAILHAC, 5e cru Pauillac 1952 (es, ett, 
MB/B) � 30 / 50 €

239	� 3 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Château 
CABANNIEUX : es, ett, MB/B, caps tachée, 
millésime illisible ; 1 Château Branaire 1955 Mise 
Nicolas: ett, eta, LB ; 1 Château Saint Georges 
1961 : elt, ea, TLB) � 20 / 30 €

240	� 1  bouteille Château BEYCHEVELLE, 4e cru 
Saint-Julien 1961 (es, et, LB) � 120 / 150 €

241	� 5 bouteilles Château KIRWAN, 3e cru 
Margaux 1961 (1 mise Schroder & Schyler : SE, 
millésime illisble, présumé, 4 ett, ea, 4 TLB, 1 
LB, 2 caps abîmée, 2 caps coupées pour trouver 
les millesimes) � 200 / 300 €

242	� 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 
4e cru Saint-Julien 1962 (es, et, 1 ela, 1 TLB,  
1 MB, caps aîmées) � 600 / 700 €

243	� 5 bouteilles Château TALBOT, 4e cru Saint-
Julien 1962 (et, 3 ea, 2 eta, 4 caps abimées,  
2 MB, 2 B, 1 V) � 220 / 280 €

243A*	 �3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 4e cru 
Pauillac 1964 (es, 1 MB, 2 B) 	�  150 / 180 €

244	� 1  bouteille Château LÉOVILLE LAS CASES, 
2e cru Saint Julien 1963 (es, et, LB) � 50 / 60 €

245	� 1  bouteille Château PALMER, 3e cru Margaux 
1964 (es, et, MB) � 180 / 200 €

246	� 8 bouteilles Château GRAND PUY 
BLANQUET St-Émilion 1964 (ett, eta, 3 MB, 
2 LB, 3 TLB, caps très abimées) � 100 / 120 €

247	� 3 bouteilles Château GISCOURS, 3e cru 
Margaux 1965 (es, 1 et, 2 ett, ela, 2 TLB, 1 MB,  
1 bouchon légèrement resortante)�� 75 / 90 €

248	� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru 
Saint-Julien 1966 (elt, 1 LB, 1 B, caps abîmées) 
� 160 / 200 €

249	� 6 bouteilles BORDEAUX DIVERS  
(1 Château Lanessan 1966: et, ela, TLB ;  
2 Château Le Jard…) � 30 / 50 €

250	� 8 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5e 
cru Pauillac (4 de 1968 : ets, et, 2 J, 2 TLB ; 2 de 
1965 : et, TLB ; 2 de 1972 : es, et, J)� 120 / 160 €

251	� 1  bouteille Château LA LAGUNE, 3e cru 
Haut-Médoc 1968 (es, et, ela, caps légèrement 
abîmée, MB) � 40 / 50 €

252	� 11 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS  
(7 Vieux Château Chauvin 1969 : es, ett, ela, LB/
MB ; 4 Château La Tour Puyblanquet 1966 : ett, 
ea; on y joint 1 Bordeaux) � 80 / 90 €

253	� 11 bouteilles BORDEAUX DIVERS   
(8 Château Grand Pontet, st-émillion grand cru 
1969 : et, fanées, ea, 3 LB, 5 MB ; 3 Château La 
Tour de Mons, Margaux 1985 : ett, ela, 1 J) �  
� 100 / 150 €

254	� 5 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-
CASES, 2e cru Saint-Julien 1970 (ett, es, eta,  
1 J, 4 TLB) � 250 / 300 €

255	� 3 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 
2e cru Saint-Estèphe 1970 (ea, ett, 1 J, 1 eta TLB 
millésime supposé) � 210 / 240 €

256	� 1  bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1er cru Pauillac 1970 (SE, caps découpée pour le 
millésime, TLB) � 300 / 330 €

257	� 7 bouteilles Château LA DOMINIQUE, 
Grand cru St-Émilion 1973 (es, elt, ea, 4 J,  
2 LB, 1 MB/B, caps légèrement abîmées, CB de 
12) � 105 / 140 €

258	� 1  bouteille Château FAURIE DE 
SOUCHARD, St-Émilion 1973�� 20 / 30 €

259	� 11 bouteilles DIVERS (es, et, ea ; 4 Château 
Destieux 1974 : J ; 2 Vieux Pin Figeac 19971 : LB 
; 2 Ch Haut Bergey 1969 : MB, 1 Châteauneuf du 
pape 1977…) � 110 / 130 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX
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260	� 6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (2 Château 
Brane-Cantenac 1974 : ett, eta, caps abîmées,  
1 LB, 1 MB ; 3 Château Pontet Canet 1979 : ett, 
eta, 2 J, 1 TLB ; 1 Château La Louvière 1984 : ett, 
ea, J) � 180 / 210 €

261	� 12 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS 
(es, ett, ea, LB, caps abîmées & tachées ;  
4 Château Cantenac 1974, 4 Château Tour 
Musset 1976, 4 Baronat 1974…) � 80 / 100 €

262	� 5 bouteilles Château SMITH-HAUT-
LAFITE, Pessac-Léognan 1975 (es, ett, ea,  
1 caps très abîmée, 3 LB, 2 MB, 1 B) �125 / 150 €

263	� 12 bouteilles HAUT-MÉDOC DIVERS (es, 
ett, eta ; Château Haut-médoc : 6 de 1975 : MB, 
3 de 1976 : J, 1 de 1977 : LB; 2 Ch Citran : TLB)  
(6 de 1975, 3 de 1976, 1 de 1977�� 70 / 80 €

264	� 12 bouteilles Château LA DOMINIQUE, 
Grand cru St-Émilion 1976 (els, elt, 5 TLB) cb

 �� 180 / 240 €

265	� 12 bouteilles Château MOULIN DU BREUIL 
Haut-Médoc 1977 (et, ea, 5 MB, 7 LB) � 70 / 80 €

266	� 1  bouteille Château MOUTON-
ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1977 (es, ett, 
ela, LB, caps abîmée & tachée) � 130 / 150 €

267	� 12 bouteilles Château HAUT-MAZERIS 
Fronsac (es, et, ela, 7 TLB, 5 LB ; 1977, 1980, 
1981) � 60 / 70 €

268	� 10 bouteilles MARGAUX DIVERS  
(3 Château Rausan-Ségla 1977 : ett, eta, J ;  
7 Château Marquis de Terme 1974 : ett, ea,  
2 TLB, 5 LB, caps tachées) � 200 / 250 €

269	� 5 bouteilles Château LE BOSCQ Saint-
Estèphe 1978 (ets, ett, ea, caps abîmées & tachées 
, 4 J, 1 LB) � 40 / 50 €

270	� 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 
4e cru Saint-Julien 1978 (els, 6 elt, 6 et,  
3 eta, 1 TLB, 3 LB, 8 MB/B, caps tachées et 
légèrement abîmées) � 360 / 420 €

271	� 24 bouteilles BORDEAUX DIVERS (es, ett, 
eta, vendu en l’état ; Haut-Médoc 1978 ; Côtes 
de Bourg 1978, Côte de Blaye 1980…)� 60 / 70 €

272	� 8 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4e cru 
Saint-Julien 1978 (es, et, 4 eta, 2 ea, 1 LB, 3 MB, 
4 B, 4 caps très abîmées) � 240 / 280 €

273	� 12 bouteilles Château PIERBONE 1978 (es, 
ett, ea, caps tachées) � 60 / 70 €

274	� 12 bouteilles BORDEAUX RIVE DROITE 
DIVERS (es, ett, eta, LB/MB, caps tachées ;  
5 Château Des Laurets 1978, 2 Ch La Grare dieu 
1977…) � 80 / 100 €

275	� 12 bouteilles Château HAUT-MAZERIS 
Fronsac (es, ett, ea : 11 de 1979 : 10 TLB, 1 LB ;  
1 de 1976 : MB, caps tachée) � 50 / 60 €

276	� 5 bouteilles Château LARRIVET HAUT-
BRION, Pessac-Léognan 1979 (es, ett, ea, caps 
tachées, 1 caps abîmée, 5 J, 1 LB) � 75 / 100 €

277	� 6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 
2° cru Margaux 1979 (es, ett, ea, caps tachées & 
abîmée, 5 TLB, 1 LB) � 210 / 240 €

278	� 10 bouteilles MOUTON-CADET(ett, eta ;  
2 de 1979 : J, 6 de 1981 : J/LB, 2 de1974 : 1 LB,  
1 MB) � 60 / 70 €

279	� 8 bouteilles BORDEAUX RIVE DROITE 
DIVERS  (ets, ett, eta; 8 Château DE 
LUSSAC : LB ; 2 Château Chalon 1979 ;  
2 Château Vieux Fortin 1988) � 40 / 50 €

280	� 10 bouteilles HAUT-MÉDOC DIVERS (es, 
ett, ea, caps tachées ; 2 Château La Lagune 
1979 : J ; 1 Château Dillon 1982 : TLB, 4 Ch Le 
Bourdieu 1976…) � 120 / 150 €

281	� 5 bouteilles BORDEAUX DIVERS (es, et, ea 
; Château Branaire 1979 : LB, caps très abîmée ; 
1 Château Brane-Cantenac 1974 : LB ; Château 
Maucaillou 1980…) � 100 / 125 €

282	� 4 bouteilles Château LYNCH MOUSSAS, 5e 
cru Pauillac 1980 (ets, ett, eta, TLB) � 60 / 80 €

283	� 6 bouteilles Château COUFRAN Haut-
Médoc 1980 (etlt, 3 LB, 3 MB, on y joint 1 
Château Boyrein 1985 : MB) � 40 / 50 €

284	� 12 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS (es, 
et, eta, 10 TLB, 2 LB, caps tachées ; 1 Château 
Balestard La Tonnelle 1980 SAINT-ÉMILION 
grand cru classé ; 1 Château Fonroque 1982 
SAINT-ÉMILION grand cru classé, 4 Château 
La Grand Faurie 1979…) � 150 / 180 €

285	� 7 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 
1981 (es, et, ea, caps tachées, 6 J) � 105 / 140 €

285A*	�12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 
2e cru Margaux 1982 cb � 600 / 720 €

285B*	�12 bouteilles Château L’ANGÉLUS, 1er Grand 
Cru St-Emilion 1982 cb � 2 400 / 2 880 €

286	� 12 bouteilles Château GRAND BARRAIL 
LAMARZELLE FIGEAC, Grand Cru St-
Émilion 1981 (es, 6 TLB, 1 LB, traces de coulure) 
� 180 / 240 €

287	� 12 bouteilles Château DURFORT-VIVENS, 
2e cru Margaux 1982 (es, elt, ela, 4 J, 4 TLB, 3LB 
1 caps abîmée ; 1 bouchon tombant) cb 

�� 360 / 420 €

288	� 6 bouteilles Château L’ARROSÉE St-Émilion 
1982 (els, elt, ela) � 300 / 360 €

289	� 1  magnum Château CLARKE Listrac 1982 cb 
�� 30 / 40 €

290	� 4 bouteilles Château MALARTIC-
LAGRAVIÈRE, Pessac-Léognan (es, et, ea ;  
2 de 1982 : 1 J, 1 TLB ; 2 de 1984 : J) � 60 / 80 €
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291	� 12 bouteilles MÉDOC DIVERS (es, ett, ea :  
6 Château La Cardonne 1982 : 3 TLB, 3 LB, caps 
abîmées & tachées ; Château La Tour Serant 
1983, 1 Château Saint Saturnin)� 60 / 70 €

292	� 11 bouteilles PAUILLAC DIVERS (es, et, ea; 
1 Château Duhart Milon 1971 : LB ; Château 
Batailley 1981 : TLB, 1 caps très abîmee ;  
6 Réserve de la Comtesse 1983 : J) � 220 / 275 €

293	� 2  bouteille Château ANGÉLUS, 1er Grand 
Cru St-Émilion 1983 (es, ett ; ea, 1 caps tachée, 
TLB) � 280 / 320 €

293A*	� 9 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5e 
cru Pauillac 1984 cb � 135 / 180 €

294	� 6 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 
2e cru Saint-Julien 1983 (es, et, ela, 3 J) � 240 / 300 €

295	� 2 bouteilles Château MONTROSE, 2e cru 
Saint-Estèphe 1983 (es, ett, ela, 1 TLB; 1 J) �  
� 100 / 120 €

296	� 11 bouteilles SAINT-ESTEPHE DIVERS 1983 
(es, ett, eta, 5 Château Lecroch : J ; 6 Château 
Les Pradines: TLB) � 80 / 90 €

297	� 12 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS (ett, 
eta, 11 TLB, 1 LB; 6 Château Saint ANDRE 
CORBIN 1982& 1983, 3 fauchon 1983…) �  
� 80 / 100 €

298	� 11 bouteilles Château FOURCAS-
HOSTEN, Listrac (es, ett, ea: 10 de 1985 :  
3 J ; 1 de 1980 : TLB) � 90 / 110 €

299	� 11 bouteilles BORDEAUX RIVE DROITE 
DIVERS (es, et, ea, TLB/LB, caps tachées ; 
4 Château Trimoulet 1983, 2 Château La 
Bassonerie 1974, Château Des Courelles 1978…) 
� 80 / 90 €

300	� 12 bouteilles Château PINDEFLEURS St-
Émilion 1985 (es, ett, eta, 5 LB) � 80 / 100 €

301	� 7 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE, 
Saint-Julien 1985 (es, ett; ea, 3 J, 2 TLB) �  
� 80 / 100 €

302	� 12 bouteilles Château PIERBONE, Haut-
Médoc 1985 (es, et, ea, caps tachée) � 70 / 80 €

303	� 12 bouteilles Château DUCRU-
BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien 1985 (els, 
1 TLB) cb �� 720 / 840 €

304	� 12 bouteilles BORDEAUX PRIMEURS 
1986 (etlt ; 2 Pétrus : elt ; 2 Château Lafite ;  
2 Château Latour ; 2 Château Mouton : 1 ea, J ;  
2 Château Margaux ; 2 Château Cheval Blanc : 
et) cb �� 5 000 / 6 000 €

305	� 12 bouteilles Château LAROQUE, St-Émilion 
1986 (etlt, 2 etla, 4J, 5 TLB) cb�� 180 / 240 €

306	� 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (es, ett, 
eta, TLB/LB ; 3 Château Saint Christophe 1986 : 
J, 3 Château Bourdieu 1985, Château Chambert 
Marbuzet 1986…) � 80 / 100 €

307	� 12 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS (es, 
ett, eta, 9 TLB ; 10 Château Pindelfleur 1986,  
2 Château Vieux Fortin 1987) � 100 / 120 €

308	� 11 bouteilles HAUT-MÉDOC DIVERS (es, ett, 
eta, en lambeaux, LB, 5 Château Ramage la Batisse 
1986, 6 Château La Bécade 1983)� 80 / 90 €

309	� 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 
1er cru Pauillac 1987 (etlt, 1 caps très légèrement 
décolorée) � 1 320 / 1 500 €

310	� 8 bouteilles Château PRIEURE LICHINE,  
4e cru Margaux  (6 de 1988: elt, ela, TLB/LB; 2 de 
1980: els, elt, ela, TLB) � 160 / 200 €

311	� 12 bouteilles Château LIVRAN, Médoc 1988 
(es, ett, ea, 5 J, 1 TLB) � 60 / 70 €

312	� 6 bouteilles bouteilles Château COS 
LABORY, 5e cru Saint-Estèphe 1988 (et, ela; 1 
J, 2 TLB) � 120 / 150 €

313	� 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS  
(7 Château Ramage La Batisse 1989 : es, et, 2 
eta, 3 SE ; 1 Château Tourteran 1998 ; Château 
Descurac 1995…) � 100 / 120 €

314	� 6 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1989 (etlt, 1 ett, 2 ea, 1 étiquette en 
lambeaux ; 1 J, 1 LB avec trace de coulure) �60 / 70 €

315	� 6 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1989�� 60 / 70 €

316	� 6 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1989 (TLB) � 50 / 60 €

317	� 6 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1989 (4 TLB) � 50 / 60 €

318	� 4 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1989 (3 et, ea; 2 J, 1 TLB) � 40 / 50 €

319	� 6 bouteilles Château LASCOMBES, 2e cru 
Margaux 1989 (2 J) cb �� 300 / 360 €

319A*	 �1 bouteille Château MOUTON-
ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1991	� 200 / 240 €

320	� 12 bouteilles Château RAMAGE LA 
BATISSE, Haut-Médoc 1990 (3 J, 4 TLB) cb 

�� 120 / 150 €

321	� 12 bouteilles Château RAMAGE LA 
BATISSE, Haut-Médoc 1990 (2 J, 2 TLB) cb 

�� 120 / 150 €

322	� 6 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1990 (etlt) cb �� 60 / 70 €

323	� 6 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1990 (etlt) cb � 60 / 70 €

324	� 4 magnums Château RAMAGE LA BATISSE, 
Haut-Médoc 1990 (els, caps très légèrement 
abîmée, cb de 6) � 40 / 50 €

325	� 12 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-
Léognan 1993 (els, elt, 5 J) cb �� 120 / 150 €
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341	� 12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5e cru 
Haut-Médoc 2000 cb �� 300 / 360 €

342	� 10 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4e cru 
Saint-Julien 2000 (7 elt, 3 et, 3 ela, 7 ea)� 650 / 700 €

343	� 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux 2000 (cb cerclée) � 6 700 / 7 500 €

344	� 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux 2002 (cb cerclée) � 5 800 / 6 500 €

345	� 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux 2002 (cb cerclée) � 5 800 / 6 500 €

346	� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux 2003 (cb cerclée) � 1 920 / 2 100 €

347	� 12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5e cru 
Haut-Médoc 2003 cb �� 240 / 300 €

348	� 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux2004 (cb cerclée) � 2 650 / 3 000 €

349	� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux2005 (cb cerclée) � 4 800 / 5 400 €

350	� 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux2005 (cb cerclée) � 4 800 / 5 400 €

351	� 6 bouteilles CARRUADES De LAFITE 
Pauillac 2009�� 840 / 960 €

352	� 6 bouteilles AROMES DE PAVIE St-Émilion 
2010 (etlt) cb �� 180 / 240 €

353	� 6 bouteilles AROMES DE PAVIE St-Émilion 
2010 (etlt) cb �� 180 / 240 €

354	� 6 bouteilles Blason de L’ÉVANGILE, Pomerol 
2011 cb �� 240 / 270 €

355	� 12 bouteilles Château LA CLIDE St-Émilion 
2012 (4 J, 1 TLB, 1 caps très légèrement abîmée) 
� 100 / 120 €

356	� 6 bouteilles BORDEAUX DIVERS� �10 / 20 €

326	� 1  bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1993 (ett, eta, 
caps légèrement décolorée) � 200 / 240 €

327	� 6 bouteilles Château LIVERSAN Haut-Médoc 
1994 (elt, 1 J) � 40 / 50 €

328	� 12 bouteilles Château HAUT-CORBIN  
St-Émilion 1995 (etls, 1 J) cb �� 100 / 120 €

329	� 6 bouteilles SAINT-EMILION, DIVERS 
(Clos des Menuts 1995, Château Tour du Cauze 
1990, Château Cormeil-Figeac 1996…) � 70 / 90 €

330	� 11 bouteilles DIVERS (3 Moulin-à-Vent 2001 
: elt, ela ; 3 Châteauneuf du Pape 1997 : et, ela,  
1 SE ; 3 Mercurey 1986 : et, ea, LB…) �  
� 80 / 90 €

331	� 12 bouteilles Château BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1997�� 10 / 100 €

332	� 12 bouteilles Château BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1997 (8 J) � 80 / 100 €

333	� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4e cru 
Saint-Julien 1998 (etlt, etla) � 330 / 360 €

334	� 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru 
Margaux1999 (cb cerclée) � 3 000 / 3 360 €

335	� 5 bouteilles Château DU PUY Bordeaux Côtes 
de Francs 1999 (3 caps cire abîmées) � 400 / 420 €

336	� 12 bouteilles Château DULUC Saint-Julien 
1999 (1 J) cb �� 120 / 150 €

337	� 12 bouteilles Château LIEUJEAN, Haut-
Médoc 2000�� 80 / 100 €

338	� 12 bouteilles Château LIEUJEAN, Haut-
Médoc 2000�� 80 / 100 €

339	� 12 bouteilles Château LIEUJEAN, Haut-
Médoc 2000�� 80 / 100 €

340	� 12 bouteilles Château HOURTIN-DUCASSE 
Haut-Médoc 2000 (CB non ouvert) � 100 / 120 €

AVIS
Lots suivis d’un astérisque (148 A*, 163 A*, 163 B*, 163 C*, 174 A*, 174 B*, 174 C*,  

234 A*, 236 A*, 243 A*, 285 A*, 285 B*, 293 A*, 319 A*)  
sont vendus en collaboration avec l’étude Joron-Derem

Lots à récupérer, après règlement à l’étude Thierry de Maigret,
au 25 rue Saint Anne 75009 Paris - 01 40 20 02 82
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La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. 
La SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme 
mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de ventes.

Les biens mis en vente : Les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la maison de vente et des experts 
qui l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-
verbal de la vente. Le rentoilage, parquetage ou doublage sont 
considérés comme une mesure conservatoire et non comme 
un vice ; les dimensions, poids et estimations sont indicatifs. 
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La SVV 
se tient à votre disposition pour tout renseignement, et invite 
chaque intéressé à se renseigner sur les lots.
Un astérisque * devant le numéro de lot indique que ce numéro 
appartient à une personne travaillant pour l’étude.

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom 
et adresse, en présentant un justificatif d’identité et des 
coordonnées bancaires. Tout enchérisseur est censé enchérir 
pour son propre compte et est tenu pour seul responsable de 
l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le compte d’un tiers, il devra 
faire connaître l’identité de cette personne au préalable, afin 
que la facture soit correctement établie. Aucune modification 
ne pourra être faite après la vente. En cas de double enchère 
reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera remis 
immédiatement aux enchères, et toute personne intéressée sera 
invitée à participer à nouveau aux enchères. Le commissaire-
priseur et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la 
vente, de réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.

Ordre d’achat : La maison de vente peut exécuter 
gracieusement tout ordre d’achat. Il convient d’en faire la 
demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du 
formulaire dûment rempli et accompagné d’un chèque ou 
de coordonnées bancaires. La SVV Thierry de MAIGRET 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 
précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter au 
plus bas prix le lot concerné, et en ne dépassant pas le montant 
maximum indiqué. En cas d’enchères dans la salle pour un 
même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est supérieure à 300 €. Il est recommandé 
de préciser un ordre d’achat de sécurité que nous pourrons 
exécuter en votre nom au cas où nous serions dans 
l’impossibilité de vous joindre. La Maison de vente n’est pas 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat 
par erreur, omission, par dysfonctionnement téléphonique ou 
pour toute autre cause.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter 
en sus du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 
27,60 % TTC (23 % HT + TVA 20 %). Pour les livres :  
24.26 % TTC (23 % HT + TVA 5.5 %)
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues.

Frais acheteurs en sus des frais de vente DROUOT 
LIVE 1,5 % HT soit 1,8% TTC et INTERENCHÈRES 
LIVE 3% HT soit 3,6% TTC. 

Moyens de paiement :
- par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce 
d’identité ; seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut 
règlement et transfert de propriété. Les chèques tirés sur une 
banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable 
de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs 
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque 
pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils 
transmettront à la Société de Vente.

- en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 1 000 € 
pour les résidents français particuliers et les professionnels, 
de 15 000 € pour les particuliers étrangers sur justificatifs de 
leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration 
des sommes auprès de l’administration des douanes, décret 
n°2010-662 du 16 juin 2010.
- par virement en indiquant le numéro de bordereau
- par carte Visa et Master Card

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée 
aux acheteurs non-résidents de l’union européenne après 
envoi à la SVV du document douanier d’exportation, 
exemplaire n°3, visé par les douanes, et ce dans le délai de 
deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne sera établi 
sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intracommunautaire ne suffisant pas.

Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision 
ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la 
Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de 
paiement au vendeur.
À expiration du délai d’un mois après mise en demeure de 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception à ses 
frais, et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur 
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement 
un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 300 €.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation 
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. 
Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Retrait des lots : Aucun lot ne sera remis avant acquittement 
de la totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque 
non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
encaissement. Les achats volumineux adjugés qui n’auront pas été 
retirés à Drouot le lendemain de la vente avant 10 heures en salle, 
seront entreposés au magasinage de l’hôtel Drouot ; ils demeurent 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les frais de 
stockage dus par l’acquéreur devront être réglés au magasinage 
de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur présentation 
du bordereau acquitté. Les objets de petit volume peuvent être 
gardés à l’étude pendant 15 jours après la vente ; au-delà, des frais 
de garde de 3 euros par jour et par objet seront réclamés.

DÉLIVRANCE des LOTS et MAGASINAGE : 
5, rue de Montholon - 75009 Paris
A partir du Lundi 19 décembre 2022, de 14 heures à 18 heures
Après cette date, sur rendez-vous à l’Étude. L’acheteur s’engage 
à prendre ses lots dans les meilleurs délais. Au-delà d’un mois 
à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise 
à l’obtention d’autorisations, toute procédure est à la charge et  
sous la responsabilité de l’acheteur. L’obtention, le refus ou les 
délais d’obtention d’autorisations ne peuvent conditionner le 
délai de paiement ni motiver l’annulation de la vente.

Droit de préemption : L’État français dispose d’un droit 
de préemption des œuvres vendues, par déclaration dès 
l’adjudication prononcée, auprès du commissaire-priseur. 
L’État dispose d’un délai de 15 jours pour confirmer l’exercice 
de ce droit. Dans ce cas, il se substitue au dernier enchérisseur.

Droit d’accès : Le droit d’accès est le droit reconnu à toute 
personne d’interroger le responsable d’un traitement pour 
savoir s’il détient des informations sur elle, et le cas échéant d’en 
obtenir communication. Cf. article 32 de la loi et modèles de 
mentions d’information dans la notice.

CONDITIONS DE LA VENTE
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GRANDS VINS - CHAMPAGNES & SPIRITUEUX

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

LOT DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire :
Required signature

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

ÉTUDE THIERRY DE MAIGRET
5, rue de Montholon 75009 Paris
Vente le jeudi 15 décembre 2022 à 14h
A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél. : +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax : +33 (0)1 44 83 95 21
E-mail : sjeanroy@tdemaigret.fr - vin@ tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

  Ordre d’achat
  Demande par téléphone

Nom et prénom / Name and first name :

Adresse / Adress :

Tél. bureau / Office :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. Domicile / Home :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .

Mail :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . 

Thierry de MAIGRET

Commissaire -Priseur

5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax +33 (0)1 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément no 2002-280




